## 第4次由利本荘市男女共同参画計画 成果指標一覧

No.	指標	区分	H27 当初値	R1 現状値	R2 目標値	R7 目標値	担当課	備考
基本目標]	- 人権の尊重と共生社会に対する意識で	づくり						
1	啓発イベントの満足度	見直し	-	-	-	100%	総合政策課	参加者数→変更 ※コロナ禍を考慮し、集客→質の 向上にシフト
2	推進活動室の年間利用者数	継続	35人	48人	100人	100人	総合政策課	
3	こども110番の家指定数	継続	864戸	824戸	800戸	750戸	学校教育課	
_	地域人材を活用した授業の年間回数	廃止	_	_	年間5回	_	学校教育課	指標8に集約
_	地域人材を活用した講演会の年間回数	廃止	_	_	年1回	_	学校教育課	指標8に集約
4	教職員研修の実施回数	継続	年3回	年3回	年4回	年3回	学校教育課	多忙化防止、授業時間確保
5	男女混合名簿導入校の割合	継続	36%	54%	100%	100%	学校教育課	
6	地域体験学習や交流学習の実施校割合	新規	_	100%	100%	100%	学校教育課	コミュニティスクールの一層の推進
7	情報モラル教育の実施割合	新規	82%	100%	100%	100%	学校教育課	情報モラル教育の一層の推進
基本目標Ⅱ 男女共同参画による活力にあふれたまちづくり								
1	審議会における女性の割合	継続	25.5%	25.4%	30%	30%	総合政策課	
2	女性職員研修参加者数	継続	40人	34人	50人	50人	総務課	
3	市職員の女性管理職の割合	継続	12.4%	12.8%	15%	15%	総務課	
4	あきたF・F推進員の人数	継続	5人	7人	10人	10人	総合政策課	
基本目標Ⅱ	■ 家庭・職場での男女共同参画に向けた	環境づく	くり					
1	男性職員の育児休業取得率	継続	0%	9.7%	10%	30%	総務課	
							商工振興課	
	男女イキイキ職場宣言事業所数	廃止	7件	23件	10件	50件	総合政策課	
_	LWB等に関する制度設定・実践企業数	廃止	_	0件	5件	_	商工振興課	具体性、実現性に欠けるため廃止
2	男性の育児休業取得率(民間)	新規	_	6.2%	_	22%	商工振興課	
			4.0.10		<b>5</b> 0 //.		農業委員会	
3	家族経営協定の締結数	継続	46件	52件	50件	58件	事務局	
_	地域子育て支援拠点事業実施箇所数	廃止	6カ所	8力所 (市内全8 地域)	8カ所 (市内全8 地域)	9カ所 (市内全8 地域)	子育て支援課	既に目標達成しているため廃止
_	子育て世代包括支援センターの開設	廃止	_	開設	_	_	子育て支援課	令和2年度に完了
4	子育て満足度	新規	_	95%	_	100%	健康管理課	独自指標。乳幼児検診の際のアン ケートで「今後も本市で子育てをし ていきたい」と答えた保護者の割合
_	(仮称)中核児童館の設置	廃止	_	設置	_	_	子育て支援課	令和2年度に完了
5	こどもプラザ利用者数	新規	_	_	_	14,500人	子育て支援課	
6	子育て支援金支給件数	継続	第2子 170件 第3子 70件	第2子 107件 第3子 49件	第2子 200件 第3子 100件	第2子 130件 第3子 80件	子育て支援課	
7	乳幼児健診受診率	継続	94.8%	100%	100%	100%	健康管理課	
8	5歳児健康相談参加率	継続	99.2%	96.6%	100%	100%	健康管理課	
0	子育てポータルアプリ	日志)		100/	1.4.0/	220/	フタイナ短囲	
9	未就学児保護者ユーザー登録割合	見直し	_	10%	14%	32%	子育て支援課	
10	ファミリーサポートセンター会員数	継続	310人	300人	370人	322人	子育て支援課	
11	家族介護者教室実施回数	継続	25 回	27回	30 回	27回	地域包括支援	
			20 E	210	30 E	210	センター	
基本目標I	V 生涯にわたる健康と安心を支える社会							
1	妊娠健康診査実施率	継続	100%	100%	100%	100%	健康管理課	
2	母子健康手帳交付時健康指導実施率	継続	100%	100%	100%	100%	健康管理課	
3	乳児訪問実施率	継続	100%	99.2%	100%	100%	健康管理課	
4	マタニティ教室父親参加率	新規	_	77.5%	_	90%	健康管理課	
5	小中学校健康づくり教室実施率	継続	92%	79.2%	100%	100%	健康管理課	
_	健康支援事業参加者数	廃止	783人	_	累計 2,000 人	_	健康管理課	指標6に変更
6	インターバル速歩体育館利用登録者数	新規	738人	_	_	1,270人	健康管理課	
7	胃がん検診受診率	継続	-	4.6%	5.5%	11.3%	健康管理課	
8	中学生ピロリ菌抗体検査同意率	継続	97.4%	98.4%	100%	100%	健康管理課	
9	地域ミニデイサービス新規開設数	新規	_	1 箇所	_	15 箇所	地域包括支援センター	
10	総合型地域スポーツクラブの会員数	新規	- 01 50/	223人	-	320人	スポーツ課	
11	チャレンジデー参加率	継続	81.5%	87.2%	88%	88%	スポーツ課	
12	認知症サポーター数	継続	2,811人	10,936人	8,500人	16,000人	地域包括支援センター	
13 14	就労支援サービス年間実利用者数 防災会議への女性の登用(第9号委員)	継続 新規	38 件 -	47件 2人	50 件 一	55件 3人	福祉支援課 危機管理課	

## 目標値に対する達成率別の指標数(第3次計画)

100%超	80~90%台	80%未満
1 2	1 2	9

<sup>・</sup>全33指標のうち、24の項目で80%以上の達成率となっている。